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Dogonić zawód – staże dla uczniów ZS 5 i ZSTB

Jastrzębie-Zdrój, dn. 22.01.2024



Szanowny Pracodawco,
W styczniu otrzymaliśmy z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego informację, że nasz projekt pt. „Akcja staż! Wsparcie szkolnictwa zawodowego poprzez organizację staży uczniowskich w ZS nr 6” otrzymał dofinansowanie. Z tego powodu nasi uczniowie wskazanych w projekcie klas i zawodów otrzymali możliwość zrealizowania dofinansowanych staży w czasie zaplanowanej wcześniej nauki zawodu w podmiotach gospodarczych, z którymi współpracujemy (np. w zakresie realizacji praktyk*). 

Dla naszych uczniów oznacza to wykonanie 140h stażu uczniowskiego, podczas którego będą mogli wykonywać zadania stażowe na prawach innych pracowników (ogranicza nas jedynie Art. 121a Prawa oświatowego wskazany w Regulaminie) oraz otrzymanie za wykonywanie prac podczas stażu stypendium stażowego za każdą zrealizowaną przez niego godzinę stażu. 

Dla firm, z którymi podpiszemy trójstronna umowę na realizację stażu oznacza to z kolei możliwość stawiania naszym uczniów nieco wyższych wymagań co do ich pracy w Państwa przedsiębiorstwie (tak, jakby byli państwa nowymi pracownikami bez doświadczenia zawodowego) oraz otrzymanie wskazanej w umowie stawki za opiekuna stażysty – rozliczanej godzinowo za każdą zrealizowaną godzinę pracy naszego stażysty. 

Każdy aplikant na staż musi zostać przez Zespół projektowy zakwalifikowany do projektu (liczy się terminowe i prawidłowe wypełnienie dokumentów projektowych). Akceptacji podlega także firma/instytucja przyjmująca na staż uczniowski (tu sprawdzamy możliwości firmy w zakresie przyjęcia naszego ucznia, posiadanie warunków zapewniających stażyście zrealizowanie stażu (wyznaczenie opiekuna stażu nadzorującego pracę ucznia, możliwość właściwego dokumentowania obecności stażysty w miejscu realizacji stażu, posiadania miejsca pracy dla stażysty, zapewnienie przeszkolenia stanowiskowego, a jeśli to konieczne – zapewnienia odzieży ochronnej w czasie realizacji stażu – szczegółowe wymagania dotyczące Pracodawcy są wskazane w Regulaminie). 

W przypadku pytań prosimy o kontakt z Kierownik staży: wicedyrektor ZS6, mg inż. Zbigniew Pałasz,             e-mail: zbigniew.palasz@zs6sobieski.edu.pl, tel. służbowy: +48 32 4717264 w. 201 (lub 500), telefon komórkowy: +48 692 612 827.
W przypadku nieobecności Kierownika prosimy o kontakt z sekretariatem CKZ, tel. 32 4717264. 

Zespół projektowy



*w przypadku podpisanych już umów na realizację praktyki będzie ona zamieniona na nową umowę projektową. 

BIURO PROJEKTU ZS5: CKZ, ul. Harcerska 12 Jastrzębie-Z., tel. 32 474 02 79 
Biuro projektu ZSTB: ul. 11 Listopada 45, tel. 32 476 20 71
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